

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПУТЬ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

4 (3104)

четверг

9

января

1969 г.

Цена 2 коп.

Год издания
30-й

Коммунисты— передовики производства

1. ДВЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Иван Сальцов пришел на кирпичный завод шесть лет назад. Первые годы работал выставщиком. Работал честно, хорошо. Но когда потребовались люди для обжига кирпича, Иван Никитич быстро освоил и новую профессию. А вскоре стал успешно выполнять и перевыполнять производственные планы.

Сейчас у Сальцова самый высокий показатель на обжиге. За время работы на предприятии он не имеет ни одного нарушения производственной дисциплины.

Передовой рабочий был принят в партию, его избрали членом партийного бюро и заводского комитета профсоюза. Доверие своих товарищей по работе он оправдывает с честью. С его помощью разрешен ряд конфликтов, устранились причины, мешающие заводским коллегам работать производительно.

2. ЛУЧШИЙ УЧАСТОК

Берензасский лесоучасток доказал в прошлом году хорошие показатели по всем видам. Успешно выполнен план заготовки пихтового масла, в хозяйственных магазинах сдано больше, чем предусмотрено заданием, топориц, черенков для лопат, метелок и другой продукции, которая нужна не только на строительстве и лесоразработках, но и в домашнем хозяйстве.

В этом немалая заслуга технорука участка коммуниста Михаила Терентьевича Морозова. Руководитель цеха внимательно вникает в производство, забочится о воспитании кадров, учебе молодых рабочих.

М. Т. Морозов, кроме того, является активным членом партийного бюро, ведет большую общественную работу.

3. СПРАВЛЯЕТСЯ УСПЕШНО

Большой об'ем работы у старшего инструктора почтовой связи Нины Ивановны Самариной. Она отвечает за работу операторов, за доставку корреспонденции, своеевременное получение газет и писем, руководит организацией всех почтовых операций. Инициативная и деловая, Нина Ивановна успешно справляется со своей работой.

Коммунист Н. И. Самарина заботится о том, чтобы почтовые работники внимательно относились к жалобам и просьбам своих клиентов, постоянно улучшали культуру труда и обслуживания. И надо сказать, что на почту сейчас поступает все меньше и меньше жалоб. Зато все больше увеличивается поток корреспонденций, подписных изданий, газет и журналов в адрес мысновчан.

Г. ПРОХОРОВ.

Деревообделочный цех завода железобетонных конструкций. В этом цехе работает бригадир плотников Иван Александрович Гертер. В 1947 году освоил он профессию плотника, и в настоящее время является лучшим специалистом на заводе.

За добросовестное отношение к работе Ивану Александровичу Гертеру присвоено почетное звание ударника коммунистического труда.

На снимке: бригадир И. А. ГЕРТЕР.

Фото Ю. Хлыбова.

За словом—дело

В счет января 1969 года коллектив Томусинского песчано-гравийного карьера стал выдавать продукцию еще в середине декабря минувшего года. Сейчас здесь идут подготовительные работы по увеличению об'ема производства всех видов стройматериалов.

Как сообщил нам директор Томусинского песчано-гравийного карьера П. Г. Жуков, план выпуска продукции по сравнению с минувшим годом значительно возрос. Так, предприятие должно выдать 4 тысячи кубометров товарного бетона, 70 тысяч кубометров керамзита. Намного больше будет отгружено стройкам в наступившем году фундаментных блоков, гравия, щебня, песка, бетона и сборного железобетона.

Задание немалое. И коллектив карьера полон решимости выполнить его досрочно—к 25 декабря.

Для этого уже сейчас создаются все производственно-бытовые условия. Недавно здесь было решено построить своими силами глинозапасник с суточным запасом глины до 30 кубометров. Полным ходом идут работы по автоматизации бетонно-расторвного узла. С пуском его руководство всеми процессами по выпуску товарного бетона и раствора будет производиться с одного пульта управления. Для этого уже сейчас завозится, автоматическая аппаратура, электрощиты, готовится помещение для пульта.

(Наш корр.)

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

— План ремонтных и строительно-монтажных работ в минувшем году управление выполнило полностью,— ответил на вопрос нашего корреспондента начальник Мысновского ремстройуправления Борис Александрович Брусин. Все запланированные об'екты в эксплуатацию сданы. В самый канун нового года были полностью завершены работы по капитальному ремонту и реконструкции помещений промтоварного магазина № 38. Сейчас здесь идет подготовка к открытию торговли. В конце декабря был также закончен капитальный ремонт квартир дома № 43 по ул. Советской.

Далее тов. Брусин Б. А. расска-

НА НОВЫЕ РУБЕЖИ

зал о задачах, которые коллектива управления предстоит решить в наступившем году.

Рабочие и инженерно-технические работники второго участка, где начальником Валентина Андреевна Платонова, уже приступили к сооружению вставки соединения между двумя корпусами тубдиспансера в поселке Ключевом. Практически это будет капитальная пристройка, преследующая своей целью расширение диспансера. Сейчас здесь ведется заливка фундамента. Коллектив ремстройуправления уже приступил также к подготовительным работам по сооружению здания городской прачечной, которая будет обрабатывать 520 килограммов белья в смену.

Давно нуждается наш город и в хорошем, удобном крытом рынке. Строительство его также предусмотрено планом наших работ в 1969 г. К середине лета такой рынок на 98 торговых мест будет построен. Как всегда, ремонт управление будет систематически вести капитальные ремонты школ, больниц, детских и других учреждений. В эти дни уже начат ремонт помещений детской № 5 на пос. Притомском.

Одним словом, нагрузка на наш коллектив будет нисколько не меньше прошлогодней. Об этом говорит об'ем средств, которые стройуправлению предстоит освоить — 820000 рублей.

Встреча студентов с писателем

ком прошла живо и интересно. На прощание учащиеся техникума подарили В. С. Ворошилову живые цветы.

— Новых вам творческих успехов, дорогой Владимир Сергеевич,— говорили на прощание студенты.— Приезжайте к нам еще, мы будем ждать вас.

Г. АЛЬХИМОВИЧ,
преподаватель техникума.

ОТДЫХАЮТ ХОРОШО

Много интересных дел во время каникул у ребятишек школы № 7. Те, кто любит свежий чистый воздух, убегающий в даль след лыжни, совершили лыжный поход к «Перекатам». Ребята набрались много впечатлений, очень

(Наш корр.)

СОСТАЗАНИЯ В ЗНАНИЯХ

6 января в школе № 1 собрались сильнейшие математики школ города. Здесь проходила математическая олимпиада, которая ежегодно проводится в нашем городе. В ней принимали участие ученики 5—10 классов.

А 7 января хозяевами школы № 1 стали юные физики. Учащиеся 5—10 классов состязались в знании физических формул и законов.

(Наш корр.)

Астрономы в ожидании

5 января мы были свидетелями новой замечательной победы советской космонавтики. К Венере ушла автоматическая станция «Венера-5». Станция вышла на точно рассчитанную траекторию и в течение четырех месяцев будет продолжать стремительное движение.

Полет «Венеры-5» является для нас, астрономов, особенно важным и интересным потому, что Венера — планета, которую очень трудно изучить с Земли с помощью телескопа. Она постоянно опоясана густым слоем облаков.

Астрономы нашей Харьковской обсерватории многое сделали для выяснения физических условий на Луне и других планетах. Вот почему нас особенно интересуют те данные, которые сообщит во время своего мягкого спуска в атмосферу Венеры автоматическая станция «Венера-5». Мы поздравляем ученых, инженеров, рабочих, которые проделали этот замечательный эксперимент.

Н. БАРАБАШОВ,
академик Академии наук
Украинской ССР,

Трудно представить себе жизнь современного человека без кино. Оно прочно вошло в наш быт и культуру, его любят почти все — от мала до велика. За последние годы у нас сделано многое для того, чтобы удовлетворить потребности и запросы жителей в этом отношении. Сейчас в городе действует четырнадцать кинустановок, из них 4 городских расчитаны на 800 зрителей и десять сельских — на 750.

В минувшем, 1968 году в Мысках посетило кино 475720 человек. Только в кинотеатре «Звезда» за 10 лет побывало более трех миллионов зрителей. Эти сухие цифры говорят о большой популярности кино у советского человека.

Особым интересом и любовью кино пользуется у наших детей. Они составляют более половины зрителей. Отсюда напрашивается вывод о том, что руководители кинофикации должны строить свою работу с учетом только что упомянутого фактора. И надо сказать, что в этом направлении кинодирекция кое-какие мероприятия уже организует и проводит.

За последнее время работниками киносети внедряется в жизнь новая форма обслуживания детей — создание театров юного зрителя. В конце 1968 г. ТЮЗы организованы в первой, второй, пятой и двенадцатой школах, а также в поселке Курьи. Проводимые на общественных началах фильмы здесь де-

НОВЫЕ ФОРМЫ — В ЖИЗНЬ

монстрируются в неурочное время. Из числа учащихся назначаются директор, администратор, кассир, контролер, киномеханик. В минувшем году двенадцать учащихся закончили курсы киномехаников.

— На наш взгляд, — говорит начальник кинодирекции т. Титов, — это хорошее начинание работников кино и педагогических коллективов. Оно позволит в значительной мере поднять уровень учебно-воспитательной работы и в некоторой степени даст и материальную выгоду школе: двадцать процентов доходов от демонстрации фильмов отчисляются в ее фонд. Следует заметить, что новая форма

не нашла еще должной поддержки в других школах: особенно в третьей и шестой. А жаль. Это полезное начинание давно одобрено министерством просвещения СССР и Комитетом по кинематографии при Совете Министров СССР.

В наступившем году планируется организация кинолекториев о жизни и деятельности В. И. Ленина, на политические темы, по гражданской обороне на промышленных предприятиях истройках. Уже составлен график демонстрации фильмов. Узкопленочные аппараты У-4 установить легко, и решение этой задачи, вероятно, особой трудности не представит.

А. СЕМЕНОВ.

Идут каникулы

ВНИМАНИЕ — ДЕТИМ

Очень хороший подарок был приготовлен для учащихся во время каникул на поселке Притомском. Здесь при Дворце культуры организовали детский зимний лагерь. Руководит им Александра Тимофеевна Пронина, воспитатели — учителя, пионерскую работу проводят пионервожатые. Для отдыхающих организовано двухразовое питание. Ребята в лагере отдыхают, играют, читают книги, смотрят кинофильмы. К их услугам теплые оборудованные комнаты.

У меня в лагере отдыхает внук, ученик 2-го класса. И я благодаря всем тех, кто организовал для детей хороший отдых.

М. МОЛОДЦОВА,
пенсионерка.

ПО УХАБАМ БЫТА

Кто следующий?

В 1967 году в наш подъезд двадцать второго дома, что в первом квартале пос. Притомского, пришла бригада рабочих жилищно-коммунального отдела строй управления Томусинской ГРЭС. Не долго думая, ремонтники приступили к работе. На второй день они ушли, но след от них остался: серые пятна заштукатурки. Побелить стены подъезда ремонтники не удосужились.

Так было до августа 1968 года. В августе пожаловали сюда теплотехники. Они тоже оставили след. Если до их прихода мы как-то еще мирились с недостатками в системе отопления, то после их ухода она стала напоминать о себе каждую минуту. Подъезд превратился в баню. Пар стал подниматься до верхних этажей. Конденсируясь, он теперь образует лужи не только на лестничных площадках, но и в квартирах, не щадя ни стен, ни мебели.

В эти дни в подъездах снова отваливается штукатурка. Если не принять срочных мер, можно не сомневаться, что к весне она оставит о себе только грустные

воспоминания. На первом этаже фактически уже нет.

Недавно мы обратились за помощью в сантехгруппу. Ее полномочные представители посмотрели и сказали: «Все в порядке. Порыва нет. Обращайтесь в ЖКО».

Мы так и сделали: обратились к т. Иванову И. К. и Сорокину А. П. Те выслушали нас и прислали слесарей. Не знаем, что и как они исправляли, только баня-парная в подъезде осталась.

Потом мы обратились к домоуправу т. Капице А. К., просили ее зайти и посмотреть, как обстоят наши дела. Но т. Капице от приглашения отказалась. Видимо, из опасения подскользнуться, ибо в сильные морозы на лестничных маршах у нас все леденеет.

Так к кому же нам все-таки обратиться за помощью? Кто следующий?

БОРИСКИНА, АРТЕМЕНКО, БОРДАЕВА, БОНДАРЕВА, ЛИТВИНОВ, РЕШЕТНИКОВА, жильцы дома 22, кв. 1.

ПО УХАБАМ БЫТА

Забыли об этом

Есть на Притомском улица, которая называется Вокзальной. Есть на этой улице дом за номером семнадцать. Приглянулся этот дом руководителям городского торга и столовой № 10, и решили они устроить в нем пиццейное заведение.

Устроили буфет, столики поставили, пива и вина (а из-под прилавка можно и «московскую» раздобыть) завезли, вывеску «Закусочная» повесили. Все предусмотрели.

И вот уже год скоро будет, как заведение работает исправно, на полную мощность. Жалоб от любителей выпить нет, план — есть, в перспективе возможно и его перевыполнение. Не плохо, словом.

Только странные вещи замечать стали окрестные жители. В двери расположенных по соседству квартир нет-нет да и по-

стучится непрошенный гость. Выслушает его хозяин, и, куда денешься, впустит. Потом вежливо ждет, пока гость находится в туалете, чтобы выпроводить. Впрочем, такой выход из положения находит не каждый завсегдатай «закусочной». Большинство предпочитает делать это «без отрыва от производства»: где-нибудь тут же за углом... А за углом, в доме номер 16, находятся детские ясли № 6, сюда выходят окна соседних домов. Здесь всегда людно не только от присутствия детей, но и взрослых. Аркадий Райкин сказал бы в данной ситуации: «Ай унд цванциг ерундистиг, как говорят наши друзья древние греки, что в переводе на русский язык означает: «не имей сто рублей, а имей один туалет».

А. ШАБАЛИН,
начальник отделения милиции.

Автобусы-«морозильники»

В наступившем новом году не хотелось бы делать упрек нашему славному отряду автомобилистов. За минувший год ими сделано много хорошего, но порой, к нашему сожалению, есть и недостатки. Вот о них и пойдет речь.

Взять хотя бы такой факт. 29 декабря минувшего года первым рейсом Мыски — Новокузнецк автотранспортным предприятием был отправлен автобус без отопления салона. Люди, ехавшие в нем, настолько замерзли, что еле отогрелись по прибытии на место. Спрашивается, как могли диспетчерская служба и механики по выпуску пассажирского транспорта допустить такое? Это не что иное, как халатность и безразличное отношение к людям. Очевидно, не мог об этом не знать и начальник этого предприятия Г. Ф. Маскаев.

То же самое произошло и на обратном пути. Кондуктор, сопровождавшая автобус, чтобы

не замерзнуть, ехала с шофером в кабине. Нам же ничего не оставалось, как терпеть.

Будь бы такое всего один единственный раз, было бы не так уж горько. Но это, как не прискорбно, случается не впервые. Автобусы-«морозильники» ходят и внутри города. В самые холодные дни, когда на дворе стоял 40—45-градусный мороз, отправлялись без отопления и многие другие автобусы, в частности, на ГРЭС. Хорошо, если люди, ехавшие на работу, трудятся в теплом помещении. А если на улице? В таком случае им нужно отогреваться в тепле не менее часа, приступать к работе с опозданием.

Не пора ли администрации автопредприятия подумать о мерах необходимых для нормальной перевозки людей в зимний период, выпускать на линию автобусы только с исправной отопительной системой салонов?

В. САЖИН,
житель города.

Редактор Н. А. КРУПИН.

10 января ресторан «Березка» приглашает вас на «День чая». В этот день для вас будут приготовлены ароматный чай с различными наполнителями, широкий ассортимент кондитерских и кулинарных изделий к чаю.

Добро пожаловать!

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Мысковский ЖКО — кочегаров, слесарей-сантехников.

ПИШИТЕ,
ЗВОНИТЕ,
ЗАХОДИТЕ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Мыски, Перовская, 22.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 0-75, зам. редактора — 1-44, ответ. секретаря — 3-55, зав. промотделом — 1-26, писем — 2-57, корректорской и бухгалтерии — 0-89, зав. типографией — 0-83.

Кемеровская обл., г. Мыски. Типография издательства газеты «Путь к победе».

Тираж 5880 экз.

Газета выходит три раза в неделю.



Генрих ЛИВШИЦ.
(АПН).